

మహిళలు ఆర్థిక పురోభివృద్ధి సాధించాలి

జాతీయ ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యుడు హుస్సేన్ నాయక్

బీదినగర్, జనవరి 4 : మహిళలు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలని జాతీయ ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యుడు జాబ్ టీ హుస్సేన్ నాయక్ అన్నారు. ఎంపీడీఓ కార్యాలయంలో ఎస్ టీబి అధ్యక్షులతో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన స్వయం సహాయక సంఘాల రుణమోహరణ ఆయన పాల్గొని, రూ.10 కోట్ల రుణాల చెక్కులను సమం సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రూరాల తీసుకున్న వారు అభివృద్ధి చెందాలన్నారు. మూడు మండలాలలో గల 89 సంఘాల రూ.10 కోట్ల రుణాల మంజూరు చేసిన ఎస్ టీబి అధికారులను అభినందించారు. మహిళలు తీసుకున్న రుణాలను సకాలంలో చెల్లించాలని కోరారు. మహిళా సంఘాల్లో సభ్యులుగా ఉన్న వారి పిల్లల ప్రైవేటు వర్కులు, ఇతర పాఠశాల వైళ్ల విద్యార్థుల అలాంటి దాఖలు ఉన్న లేకుండా రుణాల మంజూరు చేయాలని ఎస్ టీబి అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని, గిరిజన తదాలో అలాంటి సమస్యలన్నా జాతీయ కమిషన్

చట్టాలపై అవగాహన కల్పించాలి

జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి మౌనాజుబీబ

చట్టాలపై అవగాహన కల్పించాలి అని జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి మౌనాజుబీబ అన్నారు. ప్రధాన న్యాయాధికారిగా పనిచేస్తున్న మౌనాజుబీబ అన్నారు. ప్రధాన న్యాయాధికారిగా పనిచేస్తున్న మౌనాజుబీబ అన్నారు. ప్రధాన న్యాయాధికారిగా పనిచేస్తున్న మౌనాజుబీబ అన్నారు.

రోడ్డు పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలి : ఎమ్మెల్యే సామల్

మోతుపేట, జనవరి 4 : మునిపాల్ నిట్టి రోడ్డు పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలి అని ఎమ్మెల్యే సామల్ అన్నారు. పట్టణంలో జరుగుతున్న పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలి అని ఎమ్మెల్యే సామల్ అన్నారు. పట్టణంలో జరుగుతున్న పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలి అని ఎమ్మెల్యే సామల్ అన్నారు.

చేనేత మహిళలకు వృత్తి కళానైపుణ్య శిక్షణ అందిస్తాం

పద్మశ్రీ లవణ కమిషన్ డైరెక్టర్లు

చేనేత మహిళలకు వృత్తి కళానైపుణ్య శిక్షణ అందిస్తాం అని పద్మశ్రీ లవణ కమిషన్ డైరెక్టర్లు అన్నారు. చేనేత మహిళలకు వృత్తి కళానైపుణ్య శిక్షణ అందిస్తాం అని పద్మశ్రీ లవణ కమిషన్ డైరెక్టర్లు అన్నారు.

పాత పెన్షన్ పద్ధతిని పునరుద్ధరించాలి

టీఎస్ డిఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చావపతి

పాత పెన్షన్ పద్ధతిని పునరుద్ధరించాలి అని టీఎస్ డిఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చావపతి అన్నారు. టీఎస్ డిఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చావపతి అన్నారు.

'సీనియర్ల జయంతిని జాతీయ సెలవుగా ప్రకటించాలి'

టీఎస్ డిఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చావపతి

'సీనియర్ల జయంతిని జాతీయ సెలవుగా ప్రకటించాలి' అని టీఎస్ డిఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చావపతి అన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలి

కలెక్టర్ హనుమంతరావు

రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలి అని కలెక్టర్ హనుమంతరావు అన్నారు. కలెక్టర్ హనుమంతరావు అన్నారు.

విద్యార్థుల ఇష్టపడి చదువాలి

ఎంకేఓ గురువారావు

విద్యార్థుల ఇష్టపడి చదువాలి అని ఎంకేఓ గురువారావు అన్నారు. విద్యార్థుల ఇష్టపడి చదువాలి అని ఎంకేఓ గురువారావు అన్నారు.

అధికారుల ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి

అధికారుల ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి అని కలెక్టర్ అన్నారు. అధికారుల ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి అని కలెక్టర్ అన్నారు.

'కోలాటం మహిళలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి'

అశ్వినీ కృష్ణ

'కోలాటం మహిళలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి' అని అశ్వినీ కృష్ణ అన్నారు. 'కోలాటం మహిళలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి' అని అశ్వినీ కృష్ణ అన్నారు.

10 గ్యాస్ సిలిండర్ల సీజ్ నలుగురికి సమయానికి

నలుగురికి సమయానికి

10 గ్యాస్ సిలిండర్ల సీజ్ నలుగురికి సమయానికి అని ఎంకేఓ గురువారావు అన్నారు.

'కట్ట గీత కార్యక్రమం ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలి'

కట్ట గీత కార్యక్రమం

'కట్ట గీత కార్యక్రమం ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలి' అని కలెక్టర్ అన్నారు.

సెలవులను సీనియర్లకు సమయానికి

సెలవులను సీనియర్లకు సమయానికి అని కలెక్టర్ అన్నారు. సెలవులను సీనియర్లకు సమయానికి అని కలెక్టర్ అన్నారు.

మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ను కలిసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు

రామన్నపేట, జనవరి 4 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య ఆధ్వర్యంలో పార్టీ రామన్నపేట మండల మాజీ అధ్యక్షుడు మండల వారం లాములు శనివారం ఎర్రవల్లిలోని ఫాంహౌజ్లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వాదాలను అందించిన ముఖ్యమంత్రి గుర్రా చినమూలను గుర్తు చేసుకున్నారు. పార్టీ కోసం కష్టపడి పనిచేసిన మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ను కలిసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు కలిశారు.

లక్షల మందిని మాజీ సర్పంచ్..

సంస్థాన నారాయణపురం, జనవరి 4 : మండలంలోని లక్షల మందిని మాజీ సర్పంచ్ గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుడు జెన్నాబ్ జగన్ శనివారం మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను కలిశారు.

ఎమ్మెల్సీ కవితకు మాజీ సర్పంచ్ మధుసూదన్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు

రాజాపేట, జనవరి 4 : మండలంలోని జిల్లా గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ గుంటి మాజీ మంత్రి రెడ్డి శనివారం మైసూరు జిల్లాలో ఎమ్మెల్సీ కవితకు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా పుష్పగంగుల ఆంధరినూ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సర్పంచుల పెండ్లికి బిల్లుల కోసం శాసన మండలిలో లేవనెత్తిన బిల్లులను ఇప్పించేలా కృషి చేయాలని కోరారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యే సునీత పరామర్శ

మాజీ ఎమ్మెల్యే సునీత పరామర్శ అని కలెక్టర్ అన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే సునీత పరామర్శ అని కలెక్టర్ అన్నారు.

గురుకులాలను నిర్వహించే స్వయం సహాయక సంఘాలు : బీఆర్ఎస్

మోతుపేట, జనవరి 4 : గురుకులాలను నిర్వహించే స్వయం సహాయక సంఘాలను ప్రోత్సహించాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు అన్నారు. గురుకులాలను నిర్వహించే స్వయం సహాయక సంఘాలను ప్రోత్సహించాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు అన్నారు.

విద్యార్థులకు సమస్యలను పరిష్కారంలో కాంగ్రెస్ విఫలం : ఎన్ డిఎఫ్

చౌటుప్పల్, జనవరి 4 : విద్యార్థులకు సమస్యలను పరిష్కారంలో కాంగ్రెస్ విఫలం అని ఎన్ డిఎఫ్ అన్నారు. విద్యార్థులకు సమస్యలను పరిష్కారంలో కాంగ్రెస్ విఫలం అని ఎన్ డిఎఫ్ అన్నారు.

ఇండ్ల స్థలాల కేటాయింపు

అడ్డంకు తెలంగాణ ఉద్యమకారులు

ఇండ్ల స్థలాల కేటాయింపు అని కలెక్టర్ అన్నారు. ఇండ్ల స్థలాల కేటాయింపు అని కలెక్టర్ అన్నారు.